
ZPRÁVA DELEGÁTA 

Oficiální název soutěže 

Mezinárodní mistrovství ČR v rádiovém orientačním běhu na klasické trati 2022 

Druh soutěže 
 Mistrovství ČR v ROB – klasická trať 3,5 MHz, NŽ ČR 2022 (sobota) 

 Mistrovství ČR v ROB – klasická trať 144 MHz, NŽ ČR 2022 (neděle) 

Datum a místo konání 
14. - 16. 10. 2012 Jedovnice  

Pořadatel 
SK RADIOSPORT z. s. 

Organizační výbor 
 Ředitel soutěže : Ivo Hažmuk 

 Hlavní rozhodčí : Jiří Mareček R1 

 Stavitel tratí : Miroslav Látal R1, Petr Matula R1 

 Delegát : Pavla Šrůtová R1 

 Jury soutěže : Michal Skrbek R1, Lenka Čadová R2, Martin Šimáček R2 

Stručné zhodnocení soutěže 
Soutěž proběhla dle pravidel ROB, v průběhu závodů nebyl podán žádný protest. Všechny informace 

byly dostupné na webových stránkách soutěže nebo v centru soutěže na nástěnce u jídelny. 

Soutěž byla kvalitně organizována, při sobotním startu vzdáleném přes 20 km dostali závodníci 

možnost odevzdat přijímače pořadateli již v centru soutěže, aby nemuseli opouštět kemp zbytečně 

brzy ráno. Pořadatel zajistil na startu i cíli závodů pro závodníky dobré podmínky (stan, teplý nápoj, 

v cíli tatranka). 

V rámci sobotního závodu došlo k organizačnímu pochybení, kdy věci posledních závodníků nebyly ze 

startu na cíl převezeny včas. Doběhnuvší soutěžící byli nuceni cca půl hodiny na své věci čekat 

v mokrém závodním oblečení, což vzhledem k teplotám a mrholení bylo nešťastné. 

V sobotním závodě dále došlo k incidentu v cíli, kdy podle svědků měl závodník Jiří Bouchala sprostě 

nadávat na závod a doslova rozšlapat a vyhodit svá vlastní sluchátka. Delegát i ředitel soutěže se tyto 

skutečnosti dozvěděli až zpětně, nicméně zůstává otázkou, zda takové jednání lze ještě považovat za 

sportovní chování, natož vhodný příklad pro děti a mládež. 

V nedělním závodě došlo k rozporu mezi časovým harmonogramem závodu a termíny oběda a 

vyklizení chatek. Poslední startující měli hypoteticky na závod pouze 55 minut, pokud by chtěli 

stihnout oběd, a měli mít vyklizené ubytování před koncem svého limitu. Pořadatel po stížnostech 

závodníků zajistil prodloužený výdej obědů, s případnou možností dohřátí v mikrovlnce na místě. 

Hlavní rozhodčí delegátovi sdělil, že důvodem k tomuto rozporu byla neochota personálu upravit 

časový rozpis jídel, takže ani start závodu nemohl být dřív, aby předešel shonu na konci soutěže. 

Během závodů nedošlo k technickým závadám ani k žádným vážným úrazům, drobné odřeniny a 

bodnutí včelou byly ošetřeny v cíli. Soutěž celkově hodnotím jako povedenou, s kvalitní stavbou tratí 

a v zajímavém terénu. 

V Praze 25.10.2022      Pavla Šrůtová, R1, delegát 


